
42
72

46
04

 -
 4

27
22

13
8 

 
42

72
08

43
 -

 7
85

01
47

7 DÉCORATION LUMINEUSE À PIQUETS
Par ex. : L60 x H73 cm / Blanc chaud / Avec 150 LED /
Autres tailles et décors disponibles

àpd 2999€

ÉTOILE DE NOËL
En pot de 11 cm Brakteen 3,49€ 2,79€ / 
En pot de 13 cm Brakteen premium 
5,49€ 3,99€ / En pot de 17 cm 
Marathon mix 12,99€ 8,99€

àpd 349€  279€
ARRANGEMENT DE NOËL
Différents modèles

àpd 1999€ 

TOUT POUR RENDRE
VOS FÊTES FÉÉRIQUES

YOUR HOME, YOURSELF

QUALITÉSERVICE CONSEIL CHOIX



LA MAGIE DE NOS
MARCHÉS DE NOËL 

DÉCOUVREZDÉCORATION
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GUIRLANDE LUMINEUSE
Différents modèles disponibles

àpd 1499€

42
59

68
93

 -
 4

25
96

89
4 

- 
42

54
21

83

SAPIN ARTIFICIEL 
«CHARLTON»
H120 cm Ø76 cm 42,99€ 34,99€ / 
H155 cm Ø91 cm 59,99€ 44,99€ / 
H185 cm Ø115cm 89,99€ 69,99€ / 
Également disponible avec 
éclairage LED

àpd 4299€  
3499€

42
84

67
32

 -
 4

28
46

73
0 

42
84

67
28

 

BOUGIE 
OSCILLANTE LED
Ø7,5 cm / Fonctionne avec 2 piles 
AA (non incluses) / Rouge ou 
crème / Hauteur 12,5 cm

àpd 599€

42
65

38
41

COFFRET DE 
DÉCORATIONS 
DE NOËL À 
SUSPENDRE
Incassables / Différents  
modèles disponibles

1799€

COFFRET DE BOULES DE NOËL
Différentes couleurs disponibles / En verre

àpd 499€

42
37

76
28

 -
 4

23
77

62
6

42
87

31
49

PIED POUR SAPIN
Taille M, pour sapin jusqu’à 220 cm /  
Disponible aussi en taille L pour sapin  
jusqu’à 270 cm 44,99€ 39,99€

àpd 3499€  2999€

SAPIN EN POT
Épicéa bleu ou Nordmann /
Différentes tailles

àpd 1999€

42
73

92
76

 ju
sq

u’
au

 4
27

39
28

0

SAPIN «FAIRYBELL»
Blanc chaud : 150 cm, 240 LED 139€ 79,99€ /
200 cm, 240 LED 179€ 99,99€ / 
Blanc chaud scintillant : 150 cm, 240 LED 149€ 89,99€ / 
200 cm, 240 LED 189€ 119€ /  
300 cm, 320 LED 229€ 149€ (Mât inclus)

àpd 139€  7999€

DE  
NOTRE 
RÉGION

GRAND CHOIX
DE SAPINS COUPÉS
NORDMANN PREMIUM
Taille de 100 cm à 250 cm /  
Disponible en Nordmann classique

àpd 1999€

Disponible  
à partir du 

14/11

SAC CADEAU NOËL
Différentes tailles et décors

àpd 149€Pour vos  

décorations  

de Noël,  

direction 

BATISELF

DÉCORATION

batiself.lu
rendez-vous sur
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42
85

15
65

VERRE À VIN «CLARILLO»
Cristallin / Ø5 cm / H21 cm / 27 cl /  
Lot de 6 pièces, soit 3,99€ 2,99€ pièce

2494€  1794€/boite

42
85

15
67

VERRE À EAU «CLARILLO»
Cristallin / Ø6 cm / H22,5 cm / 37 cl /  
Lot de 6 pièces, soit 3,99€ 2,99€ pièce

2494€  1794€/boite

42
85

15
88

FLÛTE À CHAMPAGNE 
«CLARILLO»
Cristallin / Ø4,5 cm / H24,5 cm / 22 cl /  
Lot de 6 pièces, soit 3,99€ 2,99€ pièce

2494€  1794€/boite

42
85

60
46

ASPIRATEUR SANS FIL 
«INVICTUS X8 PRO»
400W / Cet ensemble comprend : 1 aspirateur 
sans fil, 1 conteneur à poussière, 1 filtre 
multicyclone, 1 filtre HEPA, 1 batterie lithium-ion, 
1 brosse électrique motorisée, 1 rouleau de 
brosse universel, 1 tube d’aspiration, 1 brosse 
combinée 2 en 1, 1 suceur plat LED, 1 chargeur, 
1 support mural

299€  269€

78
70

14
45

PLANCHE PRÉSENTATION 
EN BOIS DE BAMBOU
L88 x P26 x H5 cm

1999€

42
85

13
44

SERVICE À RACLETTE
4 personnes / Puissance 650W / Plateau 
amovible en granite / Surface de cuisson 
20 x 20 cm / Thermostat ajustable / 
4 caquelons avec revêtement antiadhésif

4599€  3499€

78
40

12
88

SERVICE 
À FONDUE 
TOURNANT
Acier inoxydable & grès / 
Livré avec 6 pics à 
fondues, 6 cuillères, 6 bols 
en céramique et 1 brûleur / 
Capacité 1,63 ltr

3999€  
2999€

IDÉE 
CADEAU

IDÉE 
CADEAU

-20%

78
03

54
04

SERVICE DE TABLE «BOHEMIA»
Porcelaine / Différents motifs disponibles / 18 pièces : 
6 assiettes plates, 6 assiettes creuses et 6 assiettes à dessert

3999€  2999€

SUR TOUT 
L’ASSORTIMENT 

«SMEG»

Présenté  
à Ingeldorf et  
à Schifflange

DÉCORATION

// 4



78
03

20
86

CHAISE PLIANTE
44 x 48 x 79 cm / Structure en acier / 
Assise et dossier en pvc

1599€

42
85

12
95

ARMOIRE À BIJOUX
Cette armoire à bijoux présente 
un miroir en façade / Blanc / 
37,2 x 145 cm / Cadre en pin

5499€  4999€

42
84

93
05

HORLOGE 
«STELLA»
Ø57 cm / Fonctionne 
avec batteries 2x AA  
(non incluses)

4999€  
3999€

78
03

22
00

DESSERTE 
DE CUISINE
Métal / Multiple rangements : 
3 tablettes + 3 corbeilles + 
3 accroches / 4 roulettes / 
Largeur 51 cm, hauteur 76 cm 
et profondeur 29,50 cm

5499€  
3999€

42
84

94
82

MIROIR MILDA
Ø90 cm / Métal doré

6999€  4999€

IDÉE 
CADEAU

INGELDORF

SCHIFFLANGE

Visitez nos 
showrooms

1.

78
70

18
42

CADRE PHOTO 
PÊLE-MÊLE

 1499€

1.

78
70

18
72

COUSSIN HARY  
45 x 45 cm

 1599€

2.

78
70

18
58

FAUTEUIL 
VELOURS

 179€

3.

78
70

17
84

CADRE PHOTO  
10 x 15 cm

 249€

4.

78
70

23
56

TABOURET 
D'APPOINT

 2999€

8.

78
03

28
46

ÉTAGÈRE GOTA

 7999€
7.

78
03

36
75

LAMPE CHAMPI
H50 cm 

 5999€

6.

78
70

15
01

CHIEN 
CÉRAMIQUE EDEN

 1299€

5.

2.

3.

7.

4.

6.

8.

5.

78
70

21
09

 ju
sq

u’
au

 7
87

02
11

5

TAPIS COMFORT
Disponible en beige, light 
taupe ou silver /  
80 x 150 cm 19,99€ /  
120 x 170 cm 34,99€ /  
160 x 230 cm 64,99€

àpd 1999€

42
84

93
76

 -
 4

28
49

41
1 POUF PLIANT «LILOU»

Simple : 38 x 38 cm 19,99€ / Double : 76 x 38 cm 29,99€

àpd 1999€

DÉCORATION

batiself.lu
rendez-vous sur
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42
54

97
36

RADIATEUR 
SOUFFLANT  
ÉLECTRIQUE
3000W / IP20 /  
3 niveaux de puissance /  
L27 x H29 x P21 cm / 3 KW / 
230V / Jusqu’à 30 m³

7999€

5999€

42
58

02
24

 -
 4

25
80

16
8

RADIATEUR  
À BAIN D’HUILE
7 éléments / 1500W /  
L34,4 x H62,8 x P24,5 cm  
54,99€ 44,99€ /  
11 éléments / 2500W /  
L49,4 x H62,8 x P23,5 cm  
69,99€ 59,99€

àpd 5499€

4499€

42
66

67
60

PÉTROLE «KRISTAL»
Synthèse sans odeur entièrement 
fabriqué à base d’iso paraffine / 
Qualité supérieure / En bidon de 20 ltr, 
soit 2,75€/ltr

5999€  5499€

78
03

65
44

SET DE DOUCHE 
«WATERSAVING»
Constitué d’une douchette + flexible de douche 
150 cm + raclette de douche «Loano»

2499€  1999€
78

03
65

81

RADIATEUR 
SOUFFLANT MODERNE 
«INVICTUS AIR 5»
1500W / 3 niveaux de puissance /  
L18 x H40 x P15 cm / Poignée de 
transport / 3 niveaux réglables / 
Protection contre la surchauffe / 
Jusqu’à 15 m²

5999€  4199€

78
40

07
68

POÊLE À PÉTROLE LASER 
«SRE 3231 C-2»
3100W / 48 m2, soit 120 m³ / Température réglable / Arrêt de 
sécurité / Anti réversement / Anti surchauffe / Sécurité enfant

299€  249€

78
03

04
52

DÉSHUMIDIFICATEUR 
«D 812 SMART»
IP24 / 20 - 30 m² / Volume pièce  
50 - 75 m³ / Volume d’air traité 
110 m³/h / Capacité XL / Arrêt 
automatique (réservoir plein) /  
Smart connect

209€  179€

42
87

86
25

 -
 4

28
79

99
5 

- 
42

87
95

96
 -

 4
28

78
78

2 POUBELLE DE SALLE 
DE BAIN «LEMAN»
Capacité 3 ltr / Avec fonction 
pratique à pédale pour une ouverture 
hygiénique du couvercle / Seau 
en plastique amovible / En métal / 
Finition mate / Disponible en 
anthracite, bleu gris, corail ou beige

1799€  999€

78
03

69
36

ASPIRATEUR À CENDRES 
«GA 18-1200.1»
1200W / Capacité 18 ltr / Tube d’aspiration 
en aluminium résistant à la chaleur

4999€  3799€

42
86

85
63

RADIATEUR  
SOUFFLANT «GH 2000»
2000W / IP20 / 2 niveaux de puissance 
avec ventilation / Protection contre la 
surchauffe et le basculement

1799€  999€

ACTION
Jusqu’à 100€ 
remboursés*

*10€ par tranche d’achat de 100€

42
87

96
68

BROSSE WC 
«SORTINO»
Porte-brosse à toilettes ouvert 
en plastique de haute qualité / 
Manche en acier inoxydable / 
Tête de brosse (Ø7,5 cm) en 
silicone durable avec des 
poils résistants et flexibles / 
Disponible en anthracite, bleu 
gris, corail ou beige

999€  699€

78
03

65
43

POMMEAU 
DE DOUCHE 
ET BARRE 
«VITALIO 
START 110»
Constitué d’une douchette 
à main Vitalio Start 110 + 
barre de douche Vitalio 
Universel 60 cm + flexible 
de douche Vitalioflex Trend 
175 cm / Débit maximum 
(à 3 bar) : 7,4 ltr/min

7999€  
4999€

// 6

SALLE DE BAIN / CHALEUR



78
03

69
44

 -
 7

80
36

94
5 

- 
78

03
69

46
78

03
69

47
 -

 7
80

36
94

9

SÉRIE DE LAMPE 
«HUBERTUS»
Combinaison du métal de haute 
qualité et du design unique 
du verre crée une atmosphère 
pleine d’élégance et de charme

àpd 999€  
799€

78
03

69
38

 -
 7

80
36

93
9

SPOT LED SUR 
ACCU À CLIPSER 
OU À COLLER
IP20 / 150 Lumens / Dimmable / 
Touch / Cable USB inclus / 
Disponible en noir et en blanc

1199€  799€

78
03

69
40

 -
 7

80
36

94
1

SPOT LED SUR ACCU 
AVEC INTERRUPTEUR 
À CLIPSER OU À COLLER
IP54 / 180 Lumens / 3000k / Dimmable / 
Touch / Cable USB inclus / Disponible 
en noir et en blanc

1999€  1399€

42
32

64
50

MINUTERIE «MMZ 20»
Minuterie mécanique avec programme sur 
24 heures et protection accrue contre les 
contacts – le temps de commutation le plus 
court est de 15 minutes par jour

699€  399€

42
35

12
27

 -
 4

23
50

51
4

MULTIPRISE AVEC  
INTERUPTEUR LUMINEUX
Multiprise avec protection accrue contre les contacts / 
Idéale pour une utilisation domestique / Longueur de câble 
de 1,4 m (H05VV-F 3G1.5) / Avec 3 prises : 6,99€ 3,49€ / 
Avec 6 prises : 9,99€ 4,99€

àpd 699€  349€

42
58

93
71

LOT DE 4 PRISES RADIO
Pour usage intérieur IP20 / 
Avec télécommande (pile incluse) /  
Portée jusqu’à 25 m

3999€  2099€

42
58

02
24

 -
 4

25
80

16
8

RADIATEUR  
À BAIN D’HUILE
7 éléments / 1500W /  
L34,4 x H62,8 x P24,5 cm  
54,99€ 44,99€ /  
11 éléments / 2500W /  
L49,4 x H62,8 x P23,5 cm  
69,99€ 59,99€

àpd 5499€

4499€

42
60

89
33

SUPPORT MAGNÉTIQUE 
POUR DÉTECTEUR DE FUMÉE
Fixation adhésive / Montez facilement votre 
détecteur de fumée au plafond à l’aide de ce kit 
de montage magnétique Smartwares

499€  299€

42
55

23
02

DÉTECTEUR DE  
FUMÉE TÜV «RM250»
Livré avec une pile d’une durée de vie 
de 5 ans / Alarme 85 dB / Ø10 cm

999€  699€
42

67
68

23

DÉTECTEUR DE 
MONOXYDE DE 
CARBONE «FGA-1304»
Livré avec pile d’une durée de vie de 
10 ans / Alarme 85 dB / Superficie de 
20 m² à 40 m²

2699€  1999€

42
90

37
47

MULTIPRISE POUR 
MONTAGE SUR TABLE
3 prises, 2 USB type A et 1 USB type C / 
Longueur de cable 3 m

3999€  3199€

42
80

73
67

SPOT À DOUILLE LED
IP44 / 1000 Lumens / 3000K / 10W / 
Dimmable / Blanc

1599€  999€

42
90

24
92

 -
 4

29
04

47
0

PLAFONNIER «JAYDEN»
Carré 320 x 320 mm : Anthracite brossé / LED / 
24W / 230V / 2200 lumens / 3000k / 
Rond Ø320 mm : Anthracite brossé / LED / 24W / 
230V / 2100 lumens / 3000k

3299€  2299€

78
03

69
42

LAMPE LED 
POUR BOUTEILLE 
SUR ACCU 
«LAMPRUSCO»
IP54 / 130 Lumens / RGB / 
Dimmable / Autonomie 6-8 h

3499€  
2699€

batiself.lu
rendez-vous sur

7 //

LUMIÈRE



42
60

00
91

NETTOYANT 
POUR JANTES 
«FELGEN BEAST» 
1 ltr / Sans acide / Pour toutes 
les jantes en acier et en alliage 

1899€  
1499€

42
16

06
12

SUPPORT 
DE RANGEMENT 
POUR PNEUS
Convient à toutes les jantes 
et pneus standards jusqu’à 
225 mm de large / Capacité 
de charge max. jusqu’à 100 kg

2999€  
2299€

42
58

58
13

LAVE-GLACE 
HIVER
Protection antigel /  
Prêt à l’emploi / Jusqu’à 
-20°C / En bidon de 5 ltr, 
soit 0,96€/ltr

599€  
479€

42
66

67
61

CRIC
Poids de levage : 2 t / Hauteur de travail : 75 - 505 mm

199€  159€

-10% 
-15% 
-20% 

POUR UN ACHAT  
JUSQU’À 500€

POUR UN ACHAT  
DE PLUS DE 500€ À 1200€

POUR UN ACHAT 
SUPÉRIEUR À 1200€

ACTION*

Deals DEWALT

* Action valable hors promotions en cours du 11 novembre 2024 au 23 novembre 2024

42
64

21
65

COMBI-SET XR BRUSHLESS «DCK755P37-QW»
Pack combiné 7 pièces avec perceuse-visseuse à percussion, visseuse à chocs, 
marteau combiné, scie circulaire, meuleuse d'angle, multi-tool, scie sauteuse + 
chargeur de batterie et 3 batteries 18 Volt 5.0 Ah Li-ion

181239€  1449€

78
01

61
58

LOT DE 2 COFFRES À OUTILS
1 coffre de 32 cm - 12,5 ltr et 1 de 48 cm - 19 ltr / 
2 organiseurs sur le couvercle pour ranger la visserie 
ou petites pièces / Larges attaches métal pour éviter 
les ouvertures intempestives en cas de chute 1 attache 
pour 30 cm et 2 attaches pour 50 cm

3399€  2099€

42
61

74
39

SERVANTE ESSENTIAL + 
ORGANISATEUR
Servante : loquets métalliques / Capacité 
de charge 4,4 kg / Roues de 17 cm pour une 
bonne maniabilité / Organisteur : séparateurs 
amovibles / Jusqu’à 10 compartiments

6999€  4199€

42
65

66
07

TOURNEVIS  
À EMBOUTS
34 embouts inclus

1049€  699€

42
58

46
22

SPRAY ANTI-BUÉE
Empêche efficacement la 
formation de buée sur les vitres 
intérieures des voitures et les 
visières de casques de moto non 
revêtues / En flacon de 500 ml, 
soit 23,98€/ltr

1399€  1199€

42
56

70
94

 -
 4

25
67

01
8

CÂBLE DE 
DÉMARRAGE
16 mm2 / Longueur 3 m 19,99€ 
11,99€ / 25 mm2 / Longueur 
3,5 m  27,99€ 19,99€

àpd 1999€  
1199€

78
30

18
82

SPRAY 
DÉGIVRANT 
Effet immédiat grâce à 
sa formule concentrée 
IceBreaker / En flacon de 
500 ml, soit 5,98€/ltr

399€  
299€

YOUR HOME, YOURSELF

INGELDORF
Zone Industrielle 
L-9099 Ingeldorf
Tél. : 80 22 11-1

STRASSEN 
2, route d'Arlon  
L-8008 Strassen
Tél. : 45 08 31-1

SCHIFFLANGE
Z.A.C Op Herbett 
L-3885 Schifflange
Tél. : 26 55 50-1

ALZINGEN 
586, route de Thionville 
L-5888 Alzingen
Tél. : 26 32 55-1

MERSCH 
4, allée J. W. Léonard 
L-7526 Mersch
Tél. : 26 32 31-1
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